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Az L Racing – Dynamic Rally Team színeiben versenyző Pethő István – Rubóczky Attila 

egység számára jól indult a 2012-es országos rali bajnokság utolsó futama, a Baranya 

Kupa, hiszen a páros az első napot szakaszgyőzelemmel zárta kategóriájában, ahol a 2. 

helyről várja a folytatást. A pilóta elmondása szerint vasárnap tovább fognak támadni, 

hiszen szeretnék győzelemmel feltenni a koronát idei teljesítményükre.  

 

Pethő István: - Összességében jól indult számunkra a szezon utolsó futama. Az első 
gyorson inkább látványosan mentünk, mint gyorsan, de így is sikerült egy kategória 3. időt 

elérnünk, úgyhogy mindenki örült: a nézők is és mi is. A második gyorson, amit ugyanazon 

a pályán rendeztek, csak már sötétben, aztán sikerült egy 1. időt repesztenünk a 

kategóriánkban, így Balogh Jancsi mögött 3 másodperccel, a 2. helyről várjuk a folytatást, 

az abszolútban pedig a 9. helyről. 

 

- Arra számítok, hogy vasárnap vízválasztó lesz az első kör, hogy ki milyen gumit választ, és 

ez mennyire jön be neki, mivel ez alapvetően rendezheti át az erőviszonyokat. Remélem, 

ugyanilyen szép időnk lesz, mint ma volt, és tudunk gyorsulni, hiszen a célunk az, hogy 
Jancsit is megfogjuk. Azért jöttünk, hogy győzzünk, jó lenne így befejezni a szezont, és 

mindent meg fogunk tenni ennek érdekében, rajtunk nem fog múlni a siker. Az autó is 

tökéletesen fel van készítve, és ma se volt egy pisszenése sem, úgyhogy minden adott a jó 

szerepléshez. Vasárnap tovább támadunk, szeretnénk még jobban szaladni, mint eddig.    

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Landis+Gyr, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Sió Press Kft, 

Mirelit Depo Kft, Cola Trans Kft, Boxudvar Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Vitalade, Sconto Kft, 

Metrirep Kft, Deverto Solutions, Origo Pack Kft, BaBér Kft., Lemonet Kft, hiteltaxira.hu, Nero 

Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger 

Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


